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Kleine Anfrage  
 

des Abgeordneten Jörg Nobis (AfD) 
 

und 
 

Antwort 
 

der Landesregierung – Ministerium für Wirtschaft, Verkehr, Arbeit, Technologie 
und Tourismus 
 

Weitere Planung der L284 (Schleswig-Holstein-Straße) 

 
 
Vorbemerkung des Fragestellers: 
Am 10. Januar 2020 fand im MWVATT ein Gespräch mit allen Beteiligten der Pla-
nungen für die weitere Entwicklung der L284 zwischen der K113 und dem Knoten 
Ochsenzoll statt, „um ein gemeinsames, zielgerichtetes Vorgehen und eine den An-
forderungen entsprechende Datenlage“ für die Machbarkeitsstudie zu erreichen (vgl. 
Antwort auf die Kleine Anfrage, Drs. 19/1910). 
 
 

1) Welche über die Antworten auf die Kleine Anfrage hinausgehenden 
Erkenntnisse und Ergebnisse hat das Gespräch gebracht? 

Antwort:  
Da die von den Kommunen bereitgestellten Daten nicht auf vergleichbarem 
Niveau und teilweise auch nicht im erforderlichen Umfang vorlagen, wurden im 
Gespräch am 10. Januar 2020 nochmals gemeinsam die Ziele der Studie 
erörtert und die erforderlichen Ausgangsdaten definiert. Der Termin diente der 
Klarstellung. 
 

2) Gibt es einen Zeitplan für das weitere Vorgehen? Falls ja: bitte ausführen. 

Antwort: 
Die Erstellung eines Zeitplans ist zum gegenwärtigen Zeitpunkt noch nicht 
möglich. 


